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БЮЛЕТЕНЬ ВИХОДИТЬ ЗА ІНІЦІАТИВИ 
УПРАВЛІННЯ МІЖНАРОДНОЇ 
ТЕХНІЧНОЇ ДОПОМОГИ

Запропонований бюлетень дає змогу широкому колу осіб (учням, 
студентам, науковцям, підприємцям, бізнесменам, громадським 
організаціям, державним установам тощо) ознайомитись з 
програмами допомоги міжнародних організацій, обрати для себе 
цікаві напрями та досягти своїх цілей.

Основний зміст розбито на сектора за напрямами допомоги та 
викладено в логічній послідовності. Матеріал зорієнтує читачів не на 
механічне запам'ятовування, а насамперед на швидке та зручне 
ознайомлення зі стислим описом програм міжнародних партнерів та, 
за потреби, їх більш детальне вивчення після переходу за 
гіперпосиланнями.

ДОЛУЧИТИСЬ та оперативно отримувати 

актуальні новини про грантові конкурси, 
програми, тренінги, семінарі та інше.
                        
                   

https://t.me/depzz01
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Програма «ВідновиДІМ»

Метою Програми є фінансування будівельних робіт з відновлення
житлових будівель, пошкоджених внаслідок військової агресії Російської
Федерації проти України. Заявниками/бенефіціарами можуть бути об’
єднання співвласників багатоквартирного будинку, що створені та діють
відповідно до Закону України «Про об’єднання співвласників
багатоквартирного будинку» від 29 листопада 2001 року No 2866-III.

Фінансування – від 600 тис. до 1.2 млн. грн

Постійно
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Глобальний фонд для жінок

Перейти

https://www.globalfundforwomen.org/
https://old.eefund.org.ua/


Річна програма Фонду сприяння демократії 
Посольства США в Києві

Без дедлайну
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Глобальний фонд для жінок

Перейти

Мета малих грантів: розвиток громадянського суспільства та залучення 
громадськості в Україні. Ми зацікавлені підтримати ініціативи, які 
вирішують найгостріші проблеми в Україні, включаючи права ветеранів, 
права людей з обмеженими можливостями, захист інших уразливих 
верств населення, а також боротьбу з корупцією та забезпечення 
підзвітності та прозорості державних органів влади.
Програма Фонду сприяння демократії відкрита до проектних заявок, які 
відповідають цілям програми і включають такі компоненти, але не 
обмежуються лише ними:

• Захист прав людини, в тому числі прав ветеранів, прав сімей 
загиблих українських воїнів, осіб, які пережили російський полон, 
ВПО, людей з інвалідністю та інших незахищених верств населення;
• Підтримка зусиль, спрямованих на відродження та реконструкцію 
звільнених територій Україні;
• Розширення можливостей новостворених неурядових організацій 
в Україні та сприяння залученню громадськості, сприяння діяльності 
неурядових організацій та ініціатив у звільнених регіонах України;

• Сприяння прозорій діяльності 
державних органів влади та боротьбі з 
корупцією (з фокусом на регіональному 
рівні);
• Підвищення обізнаності громадян 
України щодо потенційних викликів, 
пов’язаних із війною (наприклад, мінна 
освіта цивільного населення);
• Сприяння громадянській освіті та 
громадській активності.

https://www.globalfundforwomen.org/
https://www.gurt.org.ua/news/grants/87433/


ДО 3 000 КАНАДСЬКИХ ДОЛАРІВ НА ТРЕВЕЛ ГРАНТИ В 
РАМКАХ ПРОЄКТУ “ГОЛОС ЖІНОК І ЛІДЕРСТВО – 
УКРАЇНА”

Мета конкурсу – забезпечення активної участі представниць 
жіночого/феміністичного руху в національних та міжнародних  заходах 
(конференціях, семінарах тощо) задля підвищеннявидимості руху, підтримки участі 
українських жінок у глобальному феміністичному русі, просування порядку денного  
жіночого/феміністичного руху України.

Для кого
Підтримка в межах тревел грантів може надаватись представницям 
жіночого/феміністичного руху, які послідовно діють в напрямку забезпечення прав 
жінок та ґендерної рівності в Україні.

Передбачається, що участь у заході сприятиме роботі залучених 
активісток/експерток із забезпечення прав та можливостей жінок та дівчат та 
просування ґендерної рівності в Україні, а набутий досвід/напрацювання поїздки 
будуть поширені серед учасниць жіночого/феміністичного руху України, зокрема 
серед існуючих мереж та коаліцій.

Активістка/експертка може скористатись підтримкою в рамках програми не більше 
трьох разів на рік.

Постійно
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Глобальний фонд для жінок

Перейти

https://www.globalfundforwomen.org/
https://chaszmin.com.ua/do-3-000-kanadskyh-dolariv-na-trevel-granty-v-ramkah-proyektu-golos-zhinok-i-liderstvo-ukrayina-12/


ДО 200 000 ДОЛ США НА ІНСТИТУЦІЙНУ ПІДТРИМКУ 
ТА ДО 50 000 ДОЛ США НА ПІДТРИМКУ ПРОЕКТІВ – 
ГРАНТИ ДЛЯ ОГС В РАМКАХ ПРОГРАМИ 
«ДОЛУЧАЙСЯ!» (USAID/ENGAGE)

Метою цього конкурсу є підвищення обізнаності та залучення громадян до 
демократичної участі та здійснення громадського моніторингу влади на всіх рівнях. 
Він спрямований на розширення можливостей ОГС задовольняти нагальні та 
виникаючі потреби громадян у їхньому прагненні до демократичної участі. Крім 
того, конкурс підтримує ОГС у нових сферах діяльності, що виникли внаслідок 
російської агресії, і які є життєво важливими для подальшого демократичного 
розвитку України.

У рамках цього конкурсу основна увага інституційної підтримки буде зосереджена 
насамперед на регіональних ОГС, які мають сильний вплив та присутність у 
відповідних регіонах, і чий доступ до громадян та взаємодія з ними є життєво 
важливими для забезпечення довгострокової сталості демократичної участі.

До 15.05.2025
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Глобальний фонд для жінок

Перейти

https://www.globalfundforwomen.org/
https://chaszmin.com.ua/do-200-000-dol-ssha-na-instytutsijnu-pidtrymku-ta-do-50-000-dol-ssha-na-pidtrymku-proektiv-granty-dlya-ogs-v-ramkah-programy-doluchajsya-usaid-engage/


СПРИЯННЯ РОЗРОБЦІ СТАТУТІВ ТГ ТА ВИКОРИСТАННЯ 
ІНСТРУМЕНТІВ МІСЦЕВОЇ ДЕМОКРАТІЇ 

Метою є надання допомоги органам місцевого самоврядування в розробці нових
або удосконаленні чинних статутів територіальних громад, а також сприяння
розвитку та більш активному використанню жителями територіальних громад
передбачених законодавством України форм місцевої демократії (загальні збори
(конференції) жителів, місцеві ініціативи, громадські слухання, участь у
плануванні та розподілі коштів місцевого бюджету, публічні консультації,
консультативно-дорадчі органи, громадське оцінювання діяльності органів та
посадових осіб місцевого самоврядування тощо).

До участі у конкурсі запрошуються громадські організації, громадські спілки, 
органи самоорганізації населення (ОСН) та благодійні організації. Учасники 
конкурсу можуть бути зареєстровані у будь-якому регіоні України, проте вони 
мають щонайменше дворічний досвід роботи із розробки та адвокації проєктів
нормативно-правових актів на рівні територіальних громад та/або із розвитку 
інструментів місцевої демократії / громадської участі за підтримки МФВ або інших 
донорів.
Вітається здійснення проєктної діяльності у співпраці з органами місцевого 
самоврядування, асоціаціями органів місцевого самоврядування, коаліціями з 
іншими громадськими організаціями, аналітичними центрами, експертами, 
органами самоорганізації населення (у тому числі з інших адміністративно-
територіальних одиниць України).

До 24.03.2025
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Глобальний фонд для жінок

Перейти

https://www.globalfundforwomen.org/
https://gurt.org.ua/news/grants/106146/


ДО 100 000 ЄВРО ДЛЯ НАДАННЯ СПРИЯННЯ 
ПРОЄКТАМ З ПРАВ ЛЮДИНИ ВІД ФЕДЕРАЛЬНОГО 
МІНІСТЕРСТВА ЗАКОРДОННИХ СПРАВ НІМЕЧЧИНИ

Німеччина докладає активних зусиль щодо захисту прав людини та сприяння 
відповідним проєктам в усьому світі.

Федеральне міністерство закордонних справ Німеччини виділяє кошти для надання 
сприяння проєктам з прав людини, які мають використовуватися і звітуватися 
згідно з положеннями законодавства Німеччини.

Для кого
У 2023 році Посольство також сприятиме проектам українських правозахисних 
організацій, особливо зважаючи на контекст російської загарбницької війни.

Сума
Конкретним проєктам може надаватися сприяння обсягом до 100 000 євро.

Постійно
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Глобальний фонд для жінок

Перейти

https://www.globalfundforwomen.org/
https://chaszmin.com.ua/do-100-000-yevro-dlya-nadannya-spryyannya-proyektam-z-prav-lyudyny-vid-federalnogo-ministerstva-zakordonnyh-sprav-nimechchyny-2/


ГРАНТИ УКРАЇНСЬКО-ДАНСЬКОГО МОЛОДІЖНОГО 
ДОМУ

Мета Грантової програми — надати молодим представникам та представницям 
громадянського суспільства фінансові ресурси та спроможність долучитися до 
досягнення цілей Українсько-данського молодіжного дому: підтримання 
демократичного розвитку України та зміцнення зв'язків між молоддю України і 
Данії.

Загальний бюджет грантової програми становить 1 450 000 данських крон (близько 
EUR 190 000) на рік. Загальний бюджет програми на 2025 рік становить 800 000 
данських крон (близько EUR 107 262).

Постійно
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Глобальний фонд для жінок

Перейти

Грантова програма Українсько-данського молодіжного дому підтримує організації, 
які:
•Очолюються молоддю,
•працюють для молоді або
•реалізують проєкти, спрямовані на молодь.
Під визначенням «молодь» маються на увазі молоді люди віком від 15 до 35 років.
Заявниками_ми можуть виступати офіційно зареєстровані в Україні або Данії 
організації громадянського суспільства (ОГС).

https://www.globalfundforwomen.org/
https://ua.theyouthhouse.org/support-grants


ДО 5 000 ДОЛАРІВ США НА ПРИРОДООХОРОННІ 
ПРОЄКТИ В РАМКАХ ПРОГРАМИ НАДЗВИЧАЙНИХ 
ГРАНТІВ ASA

Програма надзвичайних грантів ASA

Альянс виживання амфібій визнає нагальну потребу в негайних діях у критичних 
ситуаціях, які загрожують виживанню видів або популяцій амфібій.

Наші надзвичайні гранти призначені для надання швидкої фінансової підтримки 
зусиллям зі збереження на місцях, спрямованим безпосередньо на вирішення цих 
неминучих загроз, особливо тих, які можуть призвести до зникнення протягом 
короткого періоду часу.

Ми віддаємо пріоритет проектам, які можуть надати переконливі докази 
терміновості та розраховані на швидку реалізацію.

Для кого:
Заявки можуть подавати як організації, так і приватні особи, які відповідають 
суворим критеріям надання допомоги в надзвичайних ситуаціях.

Сума
Наші гранти пропонують фінансування до 5000 доларів США на підтримку цих 
надзвичайних заходів збереження.

Постійно
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Глобальний фонд для жінок

Перейти

https://www.globalfundforwomen.org/
https://chaszmin.com.ua/do-5-000-dolariv-ssha-na-pryrodoohoronni-proyekty-v-ramkah-programy-nadzvychajnyh-grantiv-asa/
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Грантова програма від УФС та WNISEF

Western NIS Enterprise Fund (WNISEF) протягом наступних двох років
вкладе $2,5 млн у підтримку молодих українських технологічних
компаній у партнерстві з Українським фондом стартапів (УФС).
Програма розрахована на «цивільні» стартапи, до неї не потрапляють
виробники продукції військового призначення, а також проєкти,
профінансовані defence-кластером BRAVE1 та ініціативою «Seeds of
Bravery» від Європейської інноваційної ради.

Для учасників існує низка інших обмежень. Отримати грант зможуть
стартапи з річним доходом не більш ніж $0,5 млн. Загальна сума
отриманих раніше інвестицій, грантів, державної допомоги також не має
перевищувати $0,5 млн. Учасники відбору не мають фізично перебувати
або вести бізнес на тимчасово окупованих Російською Федерацією
територіях України.

48 проєктів на стадії pre-seed матимуть змогу отримати гранти до $25 
000, ще 26 компаній на стадії seed – до $50 000.

До 30.12.2025

Перейти

https://www.grantsense.com.ua/grants2024/grantova-programa-vid-ufs-ta-wnisef
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20 000 грн фіндопомоги для підприємців-ветеранів, 
які є ВПО

Ветерани та члени їхніх сімей, які стали після 24.02.2022 року внутрішньо
переміщеними особами (ВПО) і мають підтвердження цього статусу, зможуть
отримати грошове відшкодування на купівлю товарів, необхідних для ведення
власної справи. Проєкт з мікрофінансування бізнесу реалізує Український
ветеранський фонд, що діє при Мінветеранів.

Допоки 
триває 
воєнний стан.

ДЛЯ КОГО 

Для ветеранів та членів їхніх сімей, які 
стали після 24.02.2022 року внутрішньо 
переміщеними особами (ВПО) і мають 
підтвердження цього статусу, є фізичними 
особами-підприємцями або 
самозайнятими особами. 

Перейти

https://20000.mva.gov.ua/
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Грант на власну справу до 250 тис. грн.

Головною державною грантовою програмою для стимулювання бізнесу в 
умовах війни є урядовий проєкт “єРобота”, що передбачає надання українцям 
грантів для започаткування бізнесу, розвитку підприємництва та для 
навчання. Проєкт втілюється за шістьма напрямами:

- мікрогранти для створення власного бізнесу (“Власна справа”);
- гранти для розвитку переробного підприємства;
- державне фінансування закладки саду;
- кошти для розвитку тепличного господарства;
- гранти на реалізацію стартапу, в тому числі у сфері ІТ;
- кошти на навчання за ІТ-спеціальностями.
Допомогу надають як підприємцям-початківцям, так і людям, котрі вже мають 
досвід у бізнесі. Подавати заявки на гранти потрібно через Портал Дія. 

Перейти

Постійно

https://diia.gov.ua/services/grant-na-vlasnu-spravu
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ДО 200 000 ДОЛ — ІНВЕСТИЦІЇ В УКРАЇНСЬКІ 
СТАРТАПИ ANGEL ONE

Ангельський венчурний фонд Angel One створений Фундацією УКУ. Мета 
Фонду – інвестувати в українські стартапи, допомагати їм у реалізації їхніх 
ідей та розвивати стартап-культуру в Україні.Фонд надає стартовий капітал 
(pre-seed & seed capital) для масштабування стартапів, заснованих на 
технологіях, інноваціях та інтелектуальній власності, розроблених 
українськими засновниками. Основний акцент зроблено на таких напрямках, 
як FinTech, SaaS, EdTech, AI/ML. Третина інвестицій буде спрямована в EdTech
стартапи та ті, що прагнуть зробити істотний внесок у вирішення глобальних 
проблем.

Для кого
Основні індустрії, на які виділяються інвестиційні кошти:
1.Програмне забезпечення (у якості послуг).
2.Фінансові технології.
3.Освітні технології.
4.Машинне навчання.
Основні критерії стартапів:
1.Вже мають початковий приріст клієнтів.
2.Збираються масштабуватись на інші ринки.

Перейти

Постійно

https://www.angelone.fund/#how-it-works
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20 000 ГРН — МІКРОГРАНТ ДЛЯ БІЗНЕСУ 
ВЕТЕРАНІВ, УКРАЇНСЬКИЙ ВЕТЕРАНСЬКИЙ 
ФОНД

Український ветеранський фонд запустив програму мікрофінансування 
бізнесу ветеранів та членів їхніх родин. Відшкодовуємо 20 тисяч гривень 
на купівлю товарів та обладнання для ведення власної справи.

Для кого
Подавати заявки можуть ветерани, ветеранки, дружина, чоловік, батько, 
матір, дитина (у тому числі усиновлена) учасника чи учасниці бойових 
дій, а також загиблих захисників.

Перейти

Постійно

https://veteranfund.com.ua/projects/20000-2/
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Підтримка для відновлення бізнесу
Норвезька рада у справах біженців (NRC) 

Норвезька рада у справах біженців планує підтримати невеликими грантами 
та технічною підтримкою 50 власників бізнесу, які переїхали або планують 
перемістити та/або відновити свій бізнес із прифронтових районів, 
постраждалих від війни, до Львівської чи Тернопільської областей на Заході 
України. З цією метою NRC заохочує власників бізнесу, які відповідають 
наведеним вище вимогам, заповнити цю заяву про зацікавленість (EOI) для 
участі в цій програмі.

Перейти

Без дедлайну

https://ee.humanitarianresponse.info/x/ExcYeBbd?fbclid=IwAR1VS_QuF6-CKRpC8AceLCDvY2d-H-IJDWHnMmTQp-f_294yu7c7Wv_i-Dc
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Релокація бізнесу разом із Дія.Бізнес та Нова 
пошта

Дія.Бізнес в Ужгороді та Нова пошта продовжують надавати українським 
підприємцям безоплатну допомогу в перевезенні обладнання чи продукції 
під час релокації бізнесу. В межах проєкту Humanitarian Nova Poshta бізнес 
отримає до 10 000 грн на свої потреби в логістиці. 
Як стати учасником програми «Релокація бізнесу разом із Дія.Бізнес та Нова 
пошта»?
Бізнес має змогу отримати пільгові умови перевезення за умови 
відповідності певним критеріям. Зокрема, бізнес має бути зареєстрованим 
на територіях, де тривають або тривали активні бойові дії: Чернігівська, 
Сумська, Харківська, Херсонська, Миколаївська, Запорізька, Донецька, 
Луганська, Київська, Одеська області.
Пріоритет при оцінці заявок надаватиметься малому та середньому бізнесу, 
який займається виробництвом життєво необхідних товарів і послуг або 
надає допомогу для громадян України та Збройних Сил України.

Перейти

Без дедлайну

https://business.diia.gov.ua/cases/iniciativi/relokacia-biznesu-razom-iz-diabiznes-ta-nova-posta
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ГРАНТИ ДЛЯ МАЛОГО ТА СЕРЕДНЬОГО 
БІЗНЕСУ НА ПОКРИТТЯ ВИТРАТ З ОРЕНДИ 
ДЕРЖМАЙНА
На період дії воєнного стану Благодійний фонд «Дихай» надаватиме гранти для 
сплати частини орендної плати державного майна для орендарів державного 
майна.
Для кого
Благодійний фонд «Дихай» запрошує до участі у Програмі грантів представників 
малого і середнього бізнесу – орендарів державного майна, які:
надають орендовані об’єкти державного майна для проживання внутрішньо 
переміщеним особам із зон ведення бойових дій;
надають об’єкт державного майна для організації укриття і тимчасового захисту 
населення;
використовують об’єкт державного майна для потреб здійснення волонтерської 
діяльності щодо допомоги особам, які її потребують у зв’язку з військовою агресією 
російської федерації проти України;
облаштовують кімнати для прийому та задоволення побутових потреб внутрішньо 
переміщених осіб на орендованих об’єктах державного майна;
безоплатно для гуманітарних потреб передають свою продукцію (вироблену на 
орендованому державному майні), надають послуги, виконують роботи із 
використанням орендованого державного майна;
надають орендовані об’єкти державного майна для координації, збору та 
доставлення гуманітарної допомоги тощо.

Перейти

На період дії 
воєнного стану

https://chaszmin.com.ua/granty-dlya-malogo-ta-serednogo-biznesu-na-pokryttya-vytrat-z-orendy-derzhmajna-4/
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БЕЗКОШТОВНІ КОНСУЛЬТАЦІЇ ДЛЯ 
АГРОПРОДОВОЛЬЧИХ ММСП З ПИТАНЬ ЕКСПОРТУ

Програма USAID з аграрного і сільського розвитку - АГРО спільно з Export
Promotion Center KCCI / Центр підтримки експорту КТПП запустили новий
проєкт для допомоги аграрним ММСП - Expo Profi: Agrifood -time to export.
Аграрії зможуть отримати індивідуальні консультації з питань експорту і
логістики на безоплатній основі.
НАПРЯМИ КОНСУЛЬТУВАННЯ
• Проведення дослідження іноземного ринку та/або вибір країни для

експорту.
• Отримання сертифікатів, дозволів, документальне оформлення

експорту/транзиту тощо.
• Організація логістики експортної поставки.
• Консультації щодо необхідності адаптації продукту.
• Фінансове планування експортної діяльності.
• Аналіз та/або розробка маркетингових матеріалів/маркетингової

концепції на експорт.
• Digital-маркетинг в експортній діяльності.

Без дедлайну 

Перейти

ДЛЯ КОГО

Для мікро-, малих та середніх підприємств
(ММСП), виробників або переробників
аграрної продукції та готових продуктів
харчування.

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdNoqJ0YZ-OjXEMZuO7-W86tem2lgLq2memtwcIRXX1xTxAGg/viewform
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ГРАНТ НА ТЕПЛИЦЮ

Держава покриває до 7 млн грн, але не більше 70% витрат на теплицю 
площею від 1,6 до 2,4 га, яку потрібно збудувати за 1 рік, та в результаті 
створити не менше 40 робочих місць. Кошти надаються на безповоротній 
основі.

Без дедлайну 

Перейти

ДЛЯ КОГО

Заявку на грант можуть подавати ФОП або 
юридичні особи (крім державних та 
комунальних), які здійснюють діяльність у 
сфері вирощування сільськогосподарських 
культур на землях, на які право власності 
чи/або користування підтверджено 
належними правовстановлюючими 
документами та:

• які не перебувають і не провадять 
господарську діяльність на тимчасово 
окупованій території  України;

• які не провадять господарську 
діяльність на території росії;

• які не перебувають під санкціями;

• щодо яких не порушено справи про 
банкрутство;

• щодо яких відсутнє рішення суду про 
притягнення до кримінальної 
відповідальності за корупцію;

• які не мають заборгованості перед 
бюджетом.

https://diia.gov.ua/services/grant-na-teplicyu
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ГРАНТ НА САД

Держава покриває до 400 тис. грн за 1 га, але не більше 70% витрат на 
висадку яблунь, груш, вишень, черешень, слив, персиків, абрикос, обліпихи, 
ліщини, волоського горіха, лохини, чорниці, малини, смородини, агрусу, 
ожини, порічки, суниці, винограду. Головна умова - створення робочих 
місць. Всього держава планує підтримати створення 10 тис. га садів.

Без дедлайну 

Перейти

ДЛЯ КОГО

Заявку на грант можуть подавати ФОП або 
юридичні особи (крім державних та 
комунальних), які здійснюють діяльність у 
сфері вирощування сільськогосподарських 
культур на землях, на які право власності 
чи/або користування підтверджено 
належними правовстановлюючими 
документами та:

• які не перебувають і не провадять 
господарську діяльність на тимчасово 
окупованій території  України;

• які не провадять господарську 
діяльність на території росії;

• які не перебувають під санкціями;

• щодо яких не порушено справи про 
банкрутство;

• щодо яких відсутнє рішення суду про 
притягнення до кримінальної 
відповідальності за корупцію;

• які не мають заборгованості перед 
бюджетом.

https://diia.gov.ua/services/grant-na-sad
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До €500 000 для МСП у сировинному секторі

ЄС надає можливість отримати грант до €500 000 для стартапів та МСП, які 
пропонують стійкі рішення для сировинного сектору, а також приєднатися до 
партнерської мережі EIT RawMaterials, де учасники отримають доступ до 
фінансування, експертних послуг та індивідуальної підтримки для стимулювання 
зростання і масштабованості своїх бізнесів

До 01.01.2026

Перейти 

Для кого
• Зареєстровані юридичні особи в країнах ЄС або країнах, асоційованих з 
Horizon Europe. • Мають інновацію в сфері ринку інновацій сировини. • Мають 
продукт/послугу з підтвердженою потребою ринку на рівні мінімум TRL4. • 
Середній час виходу на ринок і доходів - 2-3 роки. • Орієнтовані на 
значний/розширюваний ринок з високим потенціалом зростання. • 
Демонструють готовність до співпраці та бажання розвивати довгострокові 
відносини з EIT RawMaterials. • Шукають додаткові послуги з доданою вартістю 
та підтримку фінансових консультацій.

Учасники програми повинні розробляти рішення 
(продукти та послуги) для підтримки трьох 
програм EIT RawMaterials Lighthouse:
1.Responsible Sourcing Lighthouse: Інновації у 
розвідці корисних копалин, відповідальному 
пошуку та переробці сировини для сталого 
розвитку Європи.
2.Sustainable Materials Lighthouse: Інновації у 
виробництві, використанні та переробці 
екологічно чистої та економічно ефективної 
сировини для майбутньої мобільності та 
енергетики.
3.Circular Societies Lighthouse: Інновації у переході 
до циклічної економіки, що забезпечують 
економічне зростання та вуглецеву нейтральність.

https://www.grantsense.com.ua/grants2024/grant-do-500-000-dlya-msp-u-sirovinnomu-sektori
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$1 000 000 НА ІДЕЇ ВІД KYIV SCHOOL OF ECONOMICS

KSE запускає унікальну програму підтримки талантів та проєктів на 1 мільйон 
доларів! Школа обіцяє
надати грант для розвитку великої ідеї без жодної бюрократії та формальних 
бар'єрів.

Команда Київської школи економіки вірить, що секрет успішного 
майбутнього України — в її надзвичайно талановитих людях та ідеях, здатних 
змінити світ. Та кожен проєкт потребує підтримки. І тепер ми з радістю готові 
допомогти втілити Ваші найкрутіші ідеї в реальність. Абсолютно будь-хто без 
жодних обмежень може податися на участь в конкурсі. Ваше завдання — 
описати, чому саме Ви та Ваш проєкт потребує допомоги. Якщо Вас оберуть, 
Школа надасть грант для розвитку Вашої ідеї без жодної бюрократії та 
формальних бар'єрів.

 СУМА
1 000 000 доларів.

Без дедлайну

Перейти

Для кого:
Для всіх, хто має ідею.

https://150.foundation.kse.ua/
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ГРАНТИ ВІД ПРОГРАМИ «ЦИФРОВА ЄВРОПА»: ЩО 
МОЖУТЬ ОТРИМАТИ УКРАЇНСЬКІ ПІДПРИЄМЦІ

Міністерство цифрової трансформації повідомило, що 5 вересня Україна 
долучилася до програми «Цифрова Європа». Тепер українські підприємства, 
організації та державні органи можуть отримати доступ до фінансування 
своїх диджитал-проєктів. 

Докладніше про програму, на що можна залучити кошти та де слідкувати за 
відкритими конкурсами, читайте далі. 

Що таке Цифрова Європа
Цифрова Європа є програмою ЄС, яка почала працювати у 2021 році й 
триватиме до 2027-го. Її мета – створити єдиний цифровий ринок Європи. А 
для цього потрібно диджиталізувати підприємства, державні адміністрації та 
громадян. 
У межах програми фінансують проєкти за п’ятьма напрямками. Її загальний 
бюджет – 7,5 млрд євро. Однак для України доступні чотири напрями, на які 
виділяють 6 млрд євро.

Постійно

Перейти

https://buduysvoe.com/publications/granty-vid-programy-cyfrova-yevropa-shcho-mozhut-otrymaty-ukrayinski-pidpryyemci
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Seeds of Bravery

Seeds of Bravery - це проєкт з бюджетом 20 мільйонів євро, який 
фінансується Європейським Союзом у рамках Європейської ради з 
інновацій (EIC) для підтримки українських технологічних стартапів та 
наближення їх до ЄС. 
Місія фонду - зміцнити технологічний ландшафт України, підтримуючи 
місцевих підприємців для досягнення міжнародного успіху.
Для кого: Українські інноваційні технологічні компанії (стартапи та 
масштабні компанії), які розробляють інноваційні послуги або продукти 
та відповідають вимогам.
Щоб мати право на фінансування, ваша бізнес-модель, бізнес-план або 
стратегія розвитку мають бути зосереджені виключно на цивільних 
програмах без будь-якого наміру використання у військових цілях чи 
служіння військовим цілям.
Щоб відповідати вимогам, переконайтеся, що ваша бізнес-модель і 
стратегія зростання мають європейський вимір, демонструючи здатність 
збільшити відбиток українських стартанів у Європейській інноваційній 
екосистемі та їхню майбутнюучасть у конкурсах ЕС.

До 25.04.2025

26

Глобальний фонд для жінок

Перейти

Важливо: щонайменше 20% стартапів-
учасників програми мають бути засновані 
або очолювані жінками.
Сума: Завдяки проєкту близько 200 
українських стартапів можуть отримати 12 
мільйонів євро грантового фінансування. 
У фокусі —Deep Tech-розробки. 

https://www.globalfundforwomen.org/
https://seedsofbravery.eu/
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ДО 10 000 ЄВРО — ФОНД ШВИДКОГО РЕАГУВАННЯ 
НА ЦИФРОВІ АТАКИ DIGITAL DEFENDERS PARTNERSHIP

Incident Emergency Fund (Фонд надзвичайних ситуацій) — це механізм швидкого 
реагування для правозахисників, журналістів, активістів і організацій, які стикаються з 
цифровими загрозами та атаками.
Фонд надає до 10 000 євро на покриття витрат, які безпосередньо зменшують ризик 
або вплив цифрової атаки:
1. Заміна апаратного чи програмного забезпечення, яке було вилучено, втрачено чи 
викрадено.
2. Придбання більш безпечного обладнання та/або програмного забезпечення та 
витрати, пов’язані з встановленням нових систем.
3. Технічні чи нетехнічні дії для реагування на термінові проблеми, такі як блокування 
Інтернету.
4. Заходи щодо покращення фізичної безпеки (пов’язані з управлінням інформацією 
та цифровою безпекою).
5. Заходи щодо усунення психологічного та психосоціального впливу цифрових 
загроз і ризиків.

Постійно

Перейти

Перелік цифрових загроз, з метою запобігання яким 
створений фонд:
1. Залякування та погрози на вашу адресу, як в офлайн, 
так і в онлайн-просторі, у зв’язку з характером вашої 
роботи.
2. (Онлайн) гендерно зумовлене насильство, 
включаючи погрози та залякування.
3. Злом електронної пошти, веб-сайту, акаунтів у 
соціальних мережах тощо.
4. Цілеспрямована цензура, DDOS-атаки та/або злам 
вашого веб-сайту.
5. Цілеспрямовані фішингові атаки або атаки 
зловмисного програмного забезпечення.
6. Офлайн/онлайн стеження.
7. Конфіскація та/або знищення пристроїв під час 
протесту, рейду в офісі тощо.
8. Витік конфіденційної інформації та даних.

https://chaszmin.com.ua/do-10-000-yevro-fond-shvydkogo-reaguvannya-na-tsyfrovi-ataky-digital-defenders-partnership/
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ПРОГРАМА ЛЮДСЬКОЇ БЕЗПЕКИ «КУСАНОНЕ» 

Програма «Кусаноне» надає допомогу проєктам, пов'язаним з базовими 
потребами життя, здоров'я і безпеки людини, і підтримує лише капітальні 
видатки (зазвичай закупівля спеціалізованого обладнання або ремонт), 
ефективність яких підлягає моніторингу протягом щонайменше 5 років від 
часу завершення проєкту. Програма не фінансує зарплати, поточні видатки, 
оренду приміщень, виплату допомоги тощо.
Максимальна сума ґранту – 90 тисяч доларів США.
Заявку на отримання допомоги в рамках програми "Кусаноне" можуть 
подавати як громадські та благодійні організації, так і установи комунальної 
власності або органи місцевого самоврядування.
Важливо, щоб у формі заявки було добре описано існуючу проблему громади, 
актуальну ситуацію та шляхи її вирішення, які пропонує заявник. Просимо 
зауважити, що грантові кошти можуть бути спрямовані лише на капітальні 
витрати, ефективність яких підлягає моніторингу протягом щонайменше п'яти 
років.
Перевага надається проектам, метою яких є задоволення базових потреб 
незахищених верств населення.

Посольство Японії в Україні.

Щорічно до 
28 лютого

Перейти

https://www.ua.emb-japan.go.jp/itpr_uk/ua_oda.html
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40 000 ГРН — ГРАНТ НА НАВЧАННЯ У СФЕРІ 
IT ВІД ACTED

ACTED за фінансової підтримки Embassy of Canada to Ukraine та Canada’s 
International Development – Global Affairs Canada оголошує конкурс грантів для 
навчання в IT сфері особам (перевага надається жінкам), які відносяться до 
найбільш вразливого населення та постійно проживають на території України.
Головна мета програми: посилення економічного розвитку жінок, розширення 
можливостей для зайнятості та підприємництва, а також, збільшення доступу жінок 
до інноваційних та більш оплачуваних сфер діяльності.
Для кого
Участь у конкурсі можуть брати особи, які мають освіту, досвід, навички в IT сфері й 
наявність технічного устаткування відповідно до обраного напрямку начання. У 
першу чергу програма підтримує осіб, які постраждали від збройного конфлікту та 
мають соціальні та фінансові критерії вразливості:
•жінки-внутрішньо переміщені особи;
•жінки, які втратили роботу/постійний дохід внаслідок конфлікту або COVID-19;
•безробітні жінки, освіта яких не дозволяє знайти роботу в районах релокації або в 
районах, що безпосередньо страждають від конфлікту;
•жінки-голови родин з неповнолітніми дітьми;
•особи (жінка або чоловік) з інвалідністю;
•жінки, які доглядають за людьми з інвалідністю, з тяжкими хронічними 
захворюваннями, або за людьми похилого віку;
•батьки (жінка або чоловік) – одинаки;
•безробітні жінки з інженерною освітою, яка вже не є актуальною у зв’язку з 
перевагою інших прогресивних галузей або із закриттям підприємств.

Без дедлайну

Перейти

https://chaszmin.com.ua/40-000-grn-grant-na-navchannya-u-sferi-it-vid-acted/
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ГРАНТИ ДЛЯ АКАДЕМІЧНИХ ДОСЛІДЖЕНЬ 
(INSTITUTE FOR HUMANE STUDIES)

Institute for Humane Studies (IHS) у George Mason University базується на класичній 
ліберальній традиції вільного, гуманного та відкритого суспільства, з’єднуючи та 
підтримуючи талановитих аспірантів, вчених та інших інтелектуалів, які сприяють 
прогресу у важливих дискусіях, що формують XXI століття.
Наукові програми та заходи є основою спільноти IHS і служать академічним 
форумом для обміну ідеями. Інститут пропонує гранти для всіх етапів академічної 
кар’єри, незалежно від того, чи шукаєте ви фінансування для досліджень під час 
відпустки, заходів на кампусі чи аспірантури.

Сума: від 500 до 5 000 доларів США. Для виняткових проєктів можуть бути 
розглянуті більші нагороди.
Ця фінансова можливість відкрита для аспірантів та викладачів, які проводять 
дослідження в рамках ліберальної традиції в акредитованих коледжах або 
університетах. Якщо вам потрібна підтримка для подорожей, співпраці в 
дослідженнях, подання статей до журналів або інших допустимих витрат, наша 
програма розроблена для того, щоб допомогти компенсувати витрати, пов’язані з 
вашим проєктом.
Заявки розглядаються на безперервній основі, а рішення зазвичай повідомляються 
протягом шести тижнів після подання. Заявки повинні бути подані принаймні за 
шість тижнів до виникнення витрат.

Без дедлайну

Перейти

https://www.theihs.org/funding-opportunities/
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ДО 2 300 ЄВРО — ГРАНТИ ДЛЯ УКРАЇНСЬКИХ 
СТУДЕНТІВ МАГІСТРАТУРИ ТА ДОСЛІДНИКІВ 
“УКРАЇНА МАЙБУТНЬОГО” (DAAD)

Фінансування короткострокових наукових візитів висококваліфікованих українських 
випускників, докторантів і постдокторантів у Німеччину з метою зміцнення 
співпраці між українськими та німецькими університетами та надання молодим 
українським вченим доступу до дослідницької інфраструктури в Німеччині. Метою 
програми є підтримка університетів в Україні та надання можливості молодим 
ученим зробити внесок у відбудову України та її наукового середовища.
Для кого:
Высококваліфіковані українські аспіранти (магістри), докторанти, докторанти 
(постдоктори, викладачі вищих навчальних закладів), які працюють/зараховані до 
вищих навчальних закладів України, незалежно від країни, в якій вони наразі 
проживають.
Яким вимогам необхідно відповідати?
• Кандидати повинні навчатися або працювати в українському університеті чи 
науково-дослідній установі, визнаній державою, і мати українське громадянство.
• Добре знання німецької та/або англійської мов.

Для заявників із галузей медицини людини, ветеринарії та стоматології 
застосовуються інші правила. Будь ласка, зверніться до www.daad.de/extrainfo.

31.05.2025

Перейти

https://www2.daad.de/deutschland/stipendium/datenbank/en/21148-scholarship-database/?status=3&origin=17&subjectGrps&daad=1&intention&q&page=4&detail=57650857&fbclid=IwAR1fJkhRBzoM_aWtlsVLrqfigrwFwrQ6cMdWzCk57UcgAG_FXiTazjId9VA_aem_AUMcHLm23QFfIdLEQF5xc_byxaazAqDB2Q6uF-metE3IcQUGU2F2MR82jc8xFsj3R20
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СТИПЕНДІЇ НА ІСТОРИЧНІ ДОСЛІДЖЕННЯ У 
СОФІЇ, БОЛГАРІЯ
(GERDA HENKEL FELLOWSHIPS)

Центр перспективних досліджень Софії (CAS Софія) оголошує конкурс на отримання 
стипендії імені Герди Хенкель для проведення фундаментальних історичних 
досліджень у галузі соціальних і гуманітарних наук. П’ятимісячні стипендії 
надаються в рамках програми CAS Advanced Academia і підтримують кандидатів на 
здобуття наукового ступеня доктора наук.
CAS Софія – це незалежний інститут з міжнародним та мультидисциплінарним
профілем. Розташований у Софії, Болгарія, він сприяє розвитку наукових 
досліджень високого рівня в галузі соціальних і гуманітарних наук. На додаток до 
підтримки досліджень у фокус-групах, CAS Софія запрошує видатних науковців для 
реалізації своїх індивідуальних дослідницьких проєктів під час стажування 
тривалістю до п’яти місяців.
Кандидати можуть подаватися на два періоди:
•1 жовтня 2025 – 28 лютого 2026 (зимовий семестр)
•1 березня 2026 – 31 липня 2026 (літній семестр)
Остаточне запрошення на стипендію залежить від рейтингу заявки та обраного 
періоду. Доступність на обидва періоди є перевагою для заявника. Будь ласка, 
вкажіть в аплікаційній формі, чи надаєте ви перевагу одному або обом періодам.

31.03.2025

Перейти

https://cas.bg/en/2025-2026-call-for-applications-gerda-henkel-fellowships/
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Грантова програма «INSTRUMENTAL» 2021-
2027

«Креативна Європа» — рамкова програма ЄС, спрямована на підтримку 
культурного, креативного та аудіовізуального секторів. Україна стала 
учасницею програми у 2016 році. З того ж часу українські заявники можуть 
отримувати грантову підтримку у понад 20 різних конкурсах.

Програма «Креативна Європа» спрямована на фінансування проєктів та 
ініціатив, які націлені на зміцнення культурного різноманіття, а також 
відповідають потребам та викликам сектору культурних та креативних 
індустрій (ККІ).

Нова програма сприятиме та підтримуватиме відновлення цих індустрій, 
використання цифрових технологій, екологічність, гнучкість, адаптивність, а 
також інклюзивність.

Бюджет нової програми був збільшений на 50% в порівнянні з програмою 
2014-2020 років.

До 2027 року

Перейти

https://business.diia.gov.ua/creative-europe
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German Marshall Fund приймає заявки для 
реалізації проєктів ГО та незалежними 
медіа України
У відповідь на безпекові виклики та гуманітарну кризу, спричинені війною 
росії проти України, the German Marshall Fund of the United States в рамках 
програми «Ukraine: Relief, Resilience, Recovery» продовжує прийом заявок для 
реалізації проєктів громадськими організаціями та незалежними медіа 
України.

Проєкти повинні бути ініційовані громадськими організаціями та 
незалежними медіа, які юридично зареєстровані, розташовані, переміщені 
до, та/або працюють з України й сусідніх країн. Залученість інших місцевих 
партнерів дозволяється та заохочується. Заявки не можуть покривати витрати 
на харчування, будівництво/ремонт чи одяг. Частка витрат, передбачених у 
бюджеті для компенсації гонорарів членам команди організації, не повинна 
перевищувати 40 відсотків.

1. Негайні проєкти: бюджет до $25 000; тривалість 3-12 місяців. 
2. Відновлення та розвиток спроможностей громадських організацій: бюджет 

до $25 000; тривалість 3-12 місяців.
3. Відновлення та розвиток спроможностей громадських організацій на 

звільнених територіях: бюджет до $25 000; тривалість 3-12 місяців
4. Підтримка медіа: бюджет до $25 000; тривалість 3-12 місяців.
5. Підтримка освітніх проєктів, молодіжних організацій та громадських 

ініціатив з відбудови України: бюджет до $25 000; тривалість 3-12 місяців.

Без дедлайну

Перейти

https://www.gurt.org.ua/news/grants/87433/
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ДОЛУЧАЙТЕСЬ ДО ЗМІН ТА 
ПОШИРЮЙТЕ ІНФОРМАЦІЮ

Якщо Ви представник міжнародної організації або активний громадянин, 
який бажає допомогти надавши інформацію про додаткові можливості для 
жителів України та, зокрема, Луганської області, які не включено до 
бюлетеня, але можуть бути цікавими, просимо Вас проінформувати за 
наведеними нижче контактами. Також, ми відкрити до пропозицій щодо 
вдосконалення бюлетеня!

www.facebook.com/groups/depzz
www.facebook.com/dep.mtd/ 

mtd.office.lg@gmail.com

https://t.me/depzz01

https://www.instagram.com/depmtd/

https://twitter.com/depmtd

Інноваційний сайт  Луганської області

http://www.facebook.com/groups/depzz
http://www.facebook.com/dep.mtd/
https://t.me/depzz01
https://www.instagram.com/depmtd/
https://twitter.com/depmtd
https://i-lug.gov.ua/
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